
Zápis z jednání komise pro rodinu a sociální záležitosti
         konané dne 22.11.2017 v zasedací místnosti radnice v Mnichově Hradišti od 16,30 do 18,00 hodin.
Upozornění:

Následující text může obsahovat důvěrné informace osobního, obchodního či pracovního charakteru. Je určen pouze pro členy komise, členy obecních orgánů, příslušné zaměstnance městského úřadu a popř. pro přizvané odborníky. Informace z jednání by neměly být zveřejněny před konečným usnesením příslušného obecního orgánu.

Přítomni: Mgr. Vendula Šeflová, Bc. Jaroslava Lochmanová, MUDr. Dagmar Karásková, Bc. Renata Venclová, 

                Bc. Josef Záhora, Bc. Stanislava Picková, Bc. Kamila Sedláková, Mgr. Petr Novák.

Omluveni: Mgr. Soňa Razáková

 

PROGRAM: 

	
	1. Informace týkající se dotací sociální oblasti na rok 2018
2. Informace k předvánoční akci – Krabice od bot aneb Děti darují dětem k vánocům
3. Stanovení termínů setkání komise pro příští rok 2018
4. Ostatní



1.  Informace týkající se dotací v sociální oblasti na rok 2018
Mgr. Šeflová sdělila komisi, že na stránkách města byly vyhlášeny dotace pro sociální služby na rok 2018. Termín podání žádostí pro poskytovatele je do 15. 12. 2017. Dále uvedla, že na pracovním zastupitelstvu bylo uvedeno, že finanční částka pro sociální oblast zůstane stejná jako v loňském roce tj. 1.050.000 Kč. Bc. Záhora uvedl, že  při projednávání rozpočtu mu byla přislíbená navýšená částka cca o 400.000 Kč, což by bylo 1.450.000 Kč. Bc. Záhora byl upozorněn starostou města, že v letošním roce vyčerpal malou finanční částku na akce v DPS a byl vyzván, aby v příštím roce vyčerpal vyšší částku, která bude na tuto aktivitu přidělena. Bc. Sedláková poukázala na to, že by neměly být slučovány finance pro poskytovatele sociálních služeb ve městě a kulturní a společenské akce v DPS.
Při rozvinuté debatě Mgr. Šeflová našla zprávu z pracovního zastupitelstva, kde bylo doporučeno 300.000 Kč na terénní službu nízkoprahového zařízení a 100.000 Kč na sociální službu Malyra. Ovšem ještě před veřejným zastupitelstvem, které se bude konat 11. 12., vznese dotaz na ekonomické oddělení, kam byly tyto finance v rozpočtu zahrnuty. Bc. Záhora se také vyjádřil, že na akce v DPS pro příští rok stačí 30.000 Kč.
Závěr: Informace vzaty na vědomí bez usnesení
2. Předvánoční akce Krabice od bot aneb Děti darují dětem k vánocům
Mgr. Šeflová byla na doporučení Bc. Záhory požádána paní Šímovou o pomoc při organizování této akce v Mnichově Hradišti, kterou organizuje Diakonie českobratrské církve evangelické. Nejprve nám Mgr. Šeflová  předala  letáčky k této akci, která již probíhá a bude ukončena v den vánočního jarmarku města Mnichova Hradiště 9. 12. 2017. Dle sdělení Mgr. Šeflové je možné vytipovat jednotlivé rodiny nebo zařízení, kam by se daly krabice s dárky předat. Je rovněž vhodné do krabic dávat finančně podobné dárky, aby si děti nezáviděly obsah dárků (př. mobil x pastelky). Bc. Záhora zjistí od pracovnic OSPOD, zda nemají v péči rodiny s dětmi, kde by se daly dárky použít. Bc. Sedláková dodala, že je možné oslovit i OSPOD v Mladé Boleslavi. Mgr. Šeflová dále uvedla, že se jedná o celorepublikovou akci a pokračovala, že v Dětském centru v Mladé Boleslavi tyto dárky nechtějí, hraček mají dostatek od sponzorů, spíše shánějí oblečení. S Dětským domovem Na Celně má Mgr.Šeflová prozatím negativní zkušenost v komunikaci s nimi. Několikrát se snažila s domovem navázat kontakt, ovšem komunikace byla neúspěšná.
Bc. Záhora ještě upozornil na další akci  NEDOKLUBKO,kde ve spolupráci s paní Šímovou se pro nedonošence háčkují čepičky, svetříky  a šijí zavinovačky. Vyrobené věci budou předány do nemocnice v Mladé Boleslavi na novorozenecké oddělení.
Závěr: Informace vzaty na vědomí bez usnesení
3. Stanovení termínů setkání komise pro rok 2018
Členové komise se domluvili na společných termínech pro příští rok 2018 následovně.

10. 1. 2018 od 16,30 hod

18. 4. 2018 od 16,30 hod
19. 9. 2018 od 16,30 hod

28. 11. 2018 od 16,30 hod

Mgr. Šeflová uvedla, že pokud bude potřeba svolat komisi v mimořádném termínu, bude dodatečný termín domluven.

Závěr: Termíny vzaty na vědomí bez usnesení
4. Ostatní 
Bc. Sedláková informovala členy komise o sociální službě – odlehčovací služba. V poslední době se na ni telefonicky obrátilo několik rodinných příslušníků o zajištění odlehčovací služby. Dle zjištění Bc. Sedlákové v Bakově odlehčovací služba není registrovaná, pouze aktivizační služba a v Mladé Boleslavi a Benátkách nad Jizerou mají plnou kapacitu a mají pořadníky. Dále oznámila, že tento pátek 24. 11. čeká jejich zařízení ve Veselé návštěvu ze Středočeského kraje a při prezentaci služby bude apelovat na potřebnost odlehčovací služby v okolí Mnichova Hradiště a zařazení do sítě poskytovatelů sociálních služeb.
Mgr. Šeflová uvedla, že zastupitelstvu města bylo prezentováno, že odlehčovací služba funguje v Bakově nad Jizerou a Mladé Boleslavi. Pokud tomu tak není, bylo by vhodné předat zastupitelstvu nové prověřené informace.
Rovněž tak se vyjádřila i paní Bc. Lochmanová, která uvedla, že takovéto informace jsou jen informace od stolu a v tuto chvíli si je nemá jak ověřit, proto žádá o přesná fakta např. v písemné formě. Mgr. Šeflová dále vznesla dotaz na paní Bc. Sedlákovou, kdyby měla zcela objektivně poradit žadatelům o tuto službu, kam by je poslala. Na to Bc. Sedláková odpověděla, že do Liberce, ale toto praktikuje již delší dobu.
Na závěr Bc. Záhora všechny zúčastněné seznámil s nápadem Městské policie – samolepkou na kukátko na dveře s telefonním číslem policie ČR vhodné zejména pro seniory, neboť opět narůstá  finanční zneužívání seniorů.
Závěr: Informace vzaty na vědomí bez usnesení
Zapsal:
Bc. Picková Stanislava        Dne : 27. 11. 2017

Schválil: Mgr. Šeflová Vendula        Dne:

Rozesláno:
                                Dne:
Obdrží dle e-mailového rozdělovníku: členové komise a asistentka odboru Kanceláře vedoucího úřadu.
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